Portugalia-Hiszpania
(pielgrzymka i wycieczka samolotowo - autokarowa)
10.04.2013 - 19.04.2013
Dzień 1          Grodzisko Dolne - Warszawa - Lizbona - Fatima 
Środa             W godzinach rannych wyjazd autobusem z Grodziska Dolnego do Warszawy. Około godz. 14.30 odlot samolotu do Lizbony - przylot o godz. 18.00 czasu miejscowego. Przejazd do Fatimy, do hotelu w pobliżu Sanktuarium Fatimskiego. Obiadokolacja,  procesja wieczorna ze świecami i odpoczynek.
Dzień 2            Fatima - Lizbona - Fatima
Czwartek          We wczesnych godzinach rannych,  po śniadaniu, wyjazd do Lizbony. Zwiedzanie zabytkowej dzielnicy Belem: klasztor i kościół Hieronimitów, Wieża Belem i Pomnik Odkryć Geograficznych. Przejazd do centrum Lizbony, zwiedzania starówki: katedra, kościół św. Antoniego na miejscu jego urodzenia, dzielnica starych uliczek i kamienic (Alfama). Plac Pombala - czas wolny. Po południu powrót do Fatimy przez Santarem – miejsce Cudu Eucharystycznego. Msza Św. Powrót do Fatimy, kolacja, o 21.30 adoracja w Kaplicy Objawień i procesja Eucharystyczna. 
Dzień 3            Fatima – Nazare (Ocean Atlantycki) – Obido – Fatima                                       Piątek
O godzinie 7.00 Msza Św. w Kaplicy Objawień (45minut), śniadanie  i   wyjazd  do Obido – uroczego białego miasta. Spacer    uliczkami  do   twierdzy na murach. Przejazd do Nazare – miasta położonego nad  Oceanem   Atlantyckim.  Spacer nad Ocean, ewentualna ostrożna  kąpiel, odpoczynek i   czas na południowy lunch (świeże grilowane ryby...). Wyjazd kolejką na skarpie do starego miasta. Nawiedzenie kapliczki  i sanktuarium Matki Bożej Nazaretańskiej. Powrót do Fatimy do centrum komercyjnego na zakup pamiątek. Powrót do hotelu, kolacja, a następnie udział o 21.30 w różańcu                 i procesji ze świecami.        
Dzień 4             Fatima –Thomar - Bathala - Alcobaca - Fatima
Sobota             O godzinie 7.00 Msza Św. w Kaplicy Objawień(45minut) Śniadanie i przejazd                 z Fatimy do Bathali - zwiedzanie zachwycającego klasztoru z mauzoleum królów portugalskich. Przejazd do Alcobaci - gotyckiego opactwa, pozostałości po zakonie cystersów w Portugalii, następnie przejazd do Thomaru – światowej sławy klasztoru templariuszy, a  potem Zakonu Rycerzy Chrystusa – Avis. Powrót do Fatimy, kolacja, uczestnictwo w wieczornej procesji Różańcowej ze świecami.
Dzień 5            Fatima 
Niedziela         O 6.30 Msza Św. w Kaplicy Objawień. Całodzienny pobyt w Fatimie: Droga Krzyżowa, nawiedzenie miejscowości urodzenia i życia pastuszków fatimskich, zwiedzanie muzeum Światło i Pokój. Nawiedzenie i adoracja nowoczesnego Kościoła Św. Trójcy. Przejście drogą ślubowań – pokutną.  O 21.30 udział w procesji różańcowej ze świecami.
Dzień 6            Fatima - Porto - Braga - Santiago de Compostella 
Poniedz.          Po Mszy św. o 6.30 w Kaplicy Objawień (30minut) i śniadaniu wyjazd z Fatimy do Porto. Krótkie zwiedzanie z miejscowym przewodnikiem malowniczego miasta położonego na urwiskach nad rzeką Duero. Przejazd do Bragi - nawiedzenie słynnej Kalwarii Bon Jesus (Dobrego Jezusa) przejazd do domu pielgrzyma na Górze Radości w Santiago de Compostella.
Dzień 7           Santiago de Compostella - Ocean Atlantycki 
Wtorek           Rano - po śniadaniu piesza pielgrzymka "Il Caminio" do Grobu Św. Jakuba Apostoła. Msza św w południe, prywatne zwiedzanie katedry. Powrót do hotelu. Po krótkim odpoczynku Fakultatywny przejazd nad zatokę Oceanu Atlantyckiego, rejs łodziami rybackimi- degustacja małż , powrót do domu pielgrzyma.
Dzień 8            Santiago de Compostella - Salamanka - Avilla - Madryt 
Środa               Po wczesnym śniadaniu przejazd w kierunku Salamanki. Przejście przez miasto do Mostu Rzymskiego - punkt widokowy miasta. Przejazd do Avilla - miasta św. Teresy Starszej, spacer wokół murów z XII wieku do miejsca urodzenia św. Teresy. Spacer ulicami średniowiecznego miasta, postój na punkcie widokowym. Przejazd w okolice Madrytu, nocleg w hotelu.
Dzień 9           Ciempozuelos - Toledo - Madryt 
Czwartek           Po wczesnym śniadaniu przejazd do Toledo: punkt widokowy i zwiedzanie miasta z przewodnikiem. Msza św. w katedrze, przejście ulicami i odjazd do Madrytu. Po południu spacer po Madrycie. Powrót do hotelu 
Dzień 10            Madryt - Warszawa - Grodzisko Dolne
Piątek               Po śniadaniu przejazd do Madrytu. Zwiedzanie miasta z miejscowym przewodnikiem. Po południu przejazd na lotnisko, około 15.00 odprawa do Warszawy. Po odprawie odlot o godz. 17.00 do Warszawy, przylot w godzinach wieczornych. Przyjazd do Grodziska Dolnego około północy. 

Cena:          350E + 25E(dopłata za jeden dodatkowy dzień) + 1550zł
I rata          550zł (do 14.12.2012)
II rata         1000zł + 125E (do 10.03.2013)
III rata        250E (wpłata na miejscu po przylocie)
Cena obejmuje: Samolot linii portugalskich i polskich LOT, autokar hiszpański, hotele o standardzie pielgrzymkowym, wyżywienie HB (śniadania i obiadokolacje, pilot i miejscowi przewodnicy) ubezpieczenie NW i KL.
Cena nie obejmuje: Bilety wstępu do zwiedzanych obiektów (ok. 30E ) fakultet na łodzie rybackie z piknikiem(ok. 20E - kto chce). Dojazd na lotnisko i powrót                                z Warszawy. 

Spotkanie informacyjne w Kościele w Grodzisku D. 10.03 (niedziela) o godz 17.30



 
