Portugalia-Hiszpania

(pielgrzymka i wycieczka samolotowo - autokarowa)

09.04.2013 - 17.04.2013

Dzień 1          Grodzisko Dolne - Ropczyce - Warszawa - Lizbona - Fatima 

Wtorek            W godzinach wcześnie rannych wyjazd autobusem do Warszawy, około godz. 10.00 odlot samolotu do Zurychu - przylot do Lizbony około godz. 15.00 Przejazd do Santarem - miejsce Cudu Eucharystycznego. Wizyta w Kościele Cudu, Msza św. Przejazd do Fatimy i zakwaterowanie w pobliżu sanktuarium.

Dzień 2            Fatima - Lizbona - Fatima

Środa              We wczesnych godzinach rannych,  po śniadaniu, wyjazd do Lizbony. Zwiedzanie zabytkowej dzielnicy Belem: klasztor i kościół Hieronimitów, Wieża Belem i Pomnik Odkryć Geograficznych. Przejazd do centrum Lizbony, zwiedzania starówki: katedra, kościół św. Antoniego na miejscu jego urodzenia, dzielnica starych uliczek i kamienic (Alfama). Plac Pombala - czas wolny. Po południu powrót do Fatimy.

Dzień 3             Fatima - Bathala - Alcobaca - Nazare - Fatima
Czwartek         Przejazd z Fatimy do Bathali i zwiedzanie zachwycającego klasztoru z mauzoleum królów portugalskich. Przejazd do Alcobaki - gotyckiego opactwa pozostałości po zakonie cystersów w Portugalii. Przejazd do Nazare - nawiedzenie Sanktuarium Maryjnego i malowniczej osady nad skarpą Oceanu Atlantyckiego. Przejazd do Dolnego Nazare - odpoczynek na plaży oceanu. Powrót do Fatimy, kolacja, uczestnictwo w wieczornej procesji Eucharystycznej.

Dzień 4            Fatima 
Piątek              Całodzienny pobyt w Fatimie: Msza św., Droga Krzyżowa, nawiedzenie miejscowości urodzenia i życia pastuszków fatimskich 

Dzień 5            Fatima - Coimbra - Porto - Braga - Santiago de Compostella 

Sobota             Po Mszy św. i śniadaniu wyjazd z Fatimy do Coimbry. Tam zwiedzanie Muzeum Siostry Łucji. Przejazd do Porto, krótkie zwiedzanie malowniczego miasta. Przejazd do Bragi - nawiedzenie słynnej Kalwarii Bon Jesus (Dobrego Jezusa) przejazd do domu pielgrzyma na Górze Radości w Santiago de Compostella.

Dzień 6           Santiago de Compostella - Ocean Atlantycki 
Niedziela        Rano - po śniadaniu piesza pielgrzymka "Il Caminio" do Grobu Św. Jakuba Apostoła. Msza św., zwiedzanie katedry. Fakultatywny przejazd nad zatokę Oceanu Atlantyckiego, rejs łodziami rybackimi- degustacja małż , powrót do domu pielgrzyma.

Dzień 7            Santiago de Compostella - Salamanka - Avilla - Madryt 

Poniedziałek   Po wczesnym śniadaniu przejazd w kierunku Salamanki. Przejście przez miasto do Mostu Rzymskiego - punkt widokowy miasta. Przejazd do Avilla - miasta św. Teresy Starszej, spacer wokół murów z XII wieku do miejsca urodzenia św. Teresy. Spacer ulicami średniowiecznego miasta, postój na punkcie widokowym. Przejazd w okolice Madrytu, nocleg w hotelu.

Dzień 8            Ciempozuelos - Toledo - Madryt 
Wtorek            Po wczesnym śniadaniu przejazd do Toledo: punkt widokowy i zwiedzanie miasta z przewodnikiem. Msza św. w katedrze, przejście ulicami i odjazd do Madrytu. Po południu zwiedzanie miasta z miejscowym przewodnikiem. Powrót do hotelu 

Dzień 9            Madryt - Zurych - Warszawa - Ropczyce - Grodzisko Dolne
Środa               Po wczesnym śniadaniu przejazd na lotnisko. Po odprawie odlot o godz. 10.00 do Zurychu. Z Zurychu do Warszawy w późnych godzinach wieczornych. Przyjazd do Ropczyc i Grodziska przed północą. 

Cena:          350E + 1550zł (przy 48 uczestnikach płatnych)

I rata           550zł (do 14.12.2012)

II rata         1000zł + 100E (do 05.03.2013)

III rata        250E (wpłata na miejscu po przylocie)

Cena obejmuje: Samolot linii szwajcarskich, autokar hiszpański, hotele o standardzie pielgrzymkowym, wyżywienie HB (śniadania i obiadokolacje, pilot i miejscowi przewodnicy) 

Cena nie obejmuje: Bilety wstępu do zwiedzanych obiektów (ok. 30E ) fakultet na łodzie rybackie z piknikiem(ok. 20E - kto chce). Dojazd na lotnisko do Warszawy 

